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USPJEŠNO PROVEDENA PILOT EDUKACIJA
Projekt GUARD s ponosom obilježava važnu prekretnicu 
– uspješan završetak pilot edukacije za povjerenike za zaštitu 

djece u sportu u svih 7 partnerskih zemalja.

Svaki modul okupio je više od 140 sudionika iz 
7 različitih zemalja, čime je dodatno potvrđena potreba 
za strukturiranim pristupom zaštiti djece u sportu.

Projekt GUARD je posvećen unapređenju zaštite djece u sportu kroz
pružanje smjernica i obuke za uspostavu struktura za zaštitu djece unutar
nacionalnih sportskih organizacija. Naš cilj je stvoriti sigurno i zaštićeno
okruženje za djecu koja sudjeluju u sportskim aktivnostima.
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TRANSNACIONALNI MODUL U ZAGREBU
Jedan od ključnih dijelova programa
bio je međunarodni Modul 2 održan u
Zagrebu, koji je okupio gotovo cijelu
skupinu sudionika iz svih partnerskih
zemalja.

Ovaj susret omogućio je razmjenu
znanja, jačanje suradnje i dodatno
povezivanje stručnjaka koji djeluju u
području zaštite djece.

Ukupan broj sudionika premašio je planirani cilj, što potvrđuje velik interes 
i angažman sportskog sektora za ovu temu.

Ova prva generacija educiranih povjerenika predstavlja važan temelj za
stvaranje sigurnijeg sportskog okruženja za djecu diljem Europe.

SNAŽAN ODAZIV I ZNAČAJAN UČINAK



ZAHVALA PRVOJ GENERACIJI
Zahvaljujemo svim sudionicima koji su svojim angažmanom doprinijeli provedbi
ove pilot edukacije i odigrali važnu ulogu u jačanju zaštite djece u sportu.

Svojim djelovanjem ne doprinosite samo zaštiti djece u sportu, već pomažete 

i u stvaranju pozitivnih promjena u sportskoj kulturi za buduće generacije.

U razdoblju od veljače do travnja 2026. godine uspješno su provedene
nacionalne radionice (Modul 3) u svim partnerskim zemljama.

Radionice su bile usmjerene na praktičnu primjenu znanja i osnaživanje

sudionika za provedbu mjera zaštite djece unutar njihovih organizacija.

USPJEŠNO PROVEDENE NACIONALNE RADIONICE

SLJEDEĆI KORACISLJEDEĆI KORACI
Partneri projekta planiraju nastaviti provoditi edukacije iz područja

zaštite djece kao dio svojih redovitih godišnjih aktivnosti.



Završna konferencija projekta GUARD održat će se
krajem studenoga 2026. godine u Zagrebu.

Sudjelovanje će biti moguće uživo i online, a više
informacija bit će dostupno uskoro.

ZAVRŠNA KONFERENCIJA PROJEKTA
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Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja autora i ne
moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima Europske unije ili Europske izvršne agencije za
obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih.

VIŠE INFORMACIJA DOSTUPNO JE NA:

WEB-STRANICA DRUŠTVENE MREŽE

https://www.project-guard.eu/
https://x.com/Guard_EUproject
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